
V Indiji se dogaja še danes, da odne
sejo volkovi majhne otroke, katere od-
gajajo volkulje v volčjih brlogih. 

Verodostojen Indijec Habibur Rah
man pripoveduje o slučaju, katerega je 
sam doživel v Rampuru: 

»Nekega dne sem se podal s sprem
stvom štirih mož na lov v goste ter ve
like gozdove, ki se raztezajo v bližini 
Rampurja. Šume so tolikanj blizu me
s'a, da se podajo na večer lisice in vol
kovi po mastnih ulicah na sprehod. — 
Naš lovski zlet bi naj trajal 3—4 dni, 
ker smo bili namenjeni v najglobokej
še gozdne goščave. Prvi dan smo ustre
lili za večerjo pava in razne druge pti
če, katere smo pekli na ražnju. Po ve
čerji smo se podali k počitku, da bi bi
li zjutraj pri polnih močeh. Drugo ju
tro se je zgodilo tole: Na razdaljo 20 m 
smo zagledali sredi med volkovi nage
ga otroka, ki se je igral z zverjadjo. Na
J im lastnim očem nismo mogli verjeti. 
Približali smo se še bolj volčji skupini 
in smo jo obkolili tako, da nam ni mo
gla pobegniti in se razkropiti. Volkovi 
so pač zginili v svoj brlog. Z velikim 
naporom nam je slednjič uspelo, da 
srno postrelili volkove in smo odvedli 
seboj dečka, ki je bil star 12 let. Fant 
je tulil po volčje, je kraspal ter grizel, 
kakor bi bil obseden. Presneto težko je 
bilo, predno smo spravili divjaka v me
sto. Naš živi lovski plen je vzbudil naju 

večjo pozornost. Povsod smo poizvedo
vali, odkod bi bil dečko, a nismo zve
deli ničesar. Mladec je bil skraja zve
zan z vrvmi, katere je pa pregrizel in 
smo ga morali ukleniti. Nikdo se mu 
ni smel približati, ker je takoj začel tu
liti in praskati. Sploh je kazal nepopi
sen strah pred človekom. Človeško hra
no je odklanjal in smo bili prisiljeni, 
da smo mu vrgli kos sirovega mesa. Si
rovo meso je raztrgal ter požrl po 
vzgledu drugih zverin. 

Dolgo je trpelo, predno smo fanta to
liko ukrotili, da je postal dostopen člo
veškim navadam. 

Zdravnik, ki je podivjanca preiskal, 
je trdil, da se ne bo razvil iz njega po
polcn človek. Njegova vzgoja je že tako 
daleč, da ostane na mestu, če se mu 
bližajo ljudje, da ne tuli, ne praska in 
trpi na sebi obleko. 

Ned ?olhovi. 

Poskuša posnemati človeško govori
co, do vsakemu razumljive se pa ne bo 
povspel. Z odgojo divjaka imajo najdi
telji največje križe in jim je že davno 
žal, da ga niso'pustili pri volkovih.« 


